Уважаемые коллеги! 
Приглашаем к участию! 

В  Санкт-Петербурге с 14 по 16 ноября  2019 года пройдет круглый стол «Актуальные вопросы реализации дополнительных образовательных программ в области театрального искусства» в рамках Всероссийской научно-практической конференции «Детская школа искусств - 2019: образование, управление, развитие», секции «Образование» VIII Санкт-Петербургского  Международного культурного форума. 
Цель конференции –  организация открытой профессиональной площадки для обсуждения актуальных проблем развития системы детских школ искусств и распространения эффективных моделей педагогических и управленческих практик. В конференции примут участие представители Министерства культуры Российской Федерации, руководители и специалисты органов управления культурой, региональных методических служб, руководители и другие представители детских школ искусств из различных регионов России и зарубежья. 
В плане работы конференции – обсуждение острых проблем современной детской школы искусств. Подробная информация в Положении (см. прилагаемый файл).
[bookmark: _GoBack]Круглый стол «Актуальные вопросы реализации дополнительных образовательных программ в области театрального искусства» пройдет по следующим направлениям:
- практика реализации образовательных программ в области театрального искусства;
- роль детской театральной школы и детской школы искусств в сохранении 
и развитии традиций академического образования в области театрального искусства;
- актуальные вопросы и проблемы реализации предпрофессиональных образовательных программ в области театрального искусства;
- проектная деятельность в области театрального образования, в том числе - сетевое взаимодействие организаций образования и культуры;
- детский музыкальный театр в системе детских школ искусств.

Конференция проводится  с 2016 года 1 раз в три года.  В 2016 году в рамках V Санкт-Петербургского международного культурного форума прошла  Всероссийская научно-практическая конференция «Детская школа искусств – 2016: образование, управление, развитие» 
В конференции приняли участие 320 человек, а также представители Министерства культуры Российской Федерации, ЦК Профсоюза работников культуры Российской Федерации, руководители и специалисты органов управления культурой, региональных методических служб, руководители и другие представители детских школ искусств из различных регионов России. География конференции представлена 113 городами и поселками 62 субъектов Российской Федерации -  от Калининграда до Камчатки, от Архангельска до Крыма. Такой интерес обусловлен важностью проблем дополнительного образования, которые  обсуждались на конференции.
Мероприятие получило высокую оценку общественности, все участники отметили необходимость проведения такого мероприятия. Вторая конференция станет знаковым событием для ее участников. Диалог единомышленников, обмен конструктивным опытом, установление новых профессиональных контактов, возникновение новых идей и творческих импульсов будут способствовать дальнейшему развитию детского художественного творчества  в условиях деятельности детских школ искусств. 
Обращаем Ваше внимание, что для участия в вышеперечисленных мероприятиях необходимо:
1. Зарегистрироваться в качестве участника Форума (профессиональный поток или общественный поток) на  сайте www.culturalforum.ru в разделе «Заявки на участие»
2. Прислать в Оргкомитет организаторам конференции заявку на участие в конференции по электронной почте spbforum2019@mail.ru
Контактные телефоны: 8(812)574-07-00, 8(812)584-05-21 Никитина Алла Владленовна, Сорокина Марина Сергеевна.

Ссылка на видеосюжет о конференции 2016 года https://youtu.be/24Cb1yE2yEM

Ссылка на материалы конференции 2016 года
http://www.glinkaschool.spb.ru/index.php/ru/2-uncategorised/410-vserossijskaya-nauchno-prakticheskoj-konferentsii-detskaya-shkola-iskusstv-2016-obrazovanie-upravlenie-razvitie-v-ramkakh-v-sankt-peterburgskogo-mezhdunarodnogo-kulturnogo-foruma-2016

Положение о проведении в прилагаемом файле.
С уважением,
Оргкомитет организаторов конференции.

